

# Indul a Tanulj jól verseny

A nagyváradai Piticot Egyesület megszervezi a Tanulj jól elnevezésű versenyt, amelyre bármelyik Bihar megyei iskolából jelentkezhetnek diákok. A verseny román nyelven zajlik majd.

NAGY NOÉMI

Dorel Puchianu, a Piticot Egyesület rendezvényekért felelős igazgatója a tegnapi sajtótájékoztató keretében ismertette a verseny részleteit, amelyet az egyesület, a Iosif Vulcan Főgimnázium és a Bihar megyei Tanfelügyelőséggel közösen szerveznek meg. Lavinia Cartinar, az egyesület elnöke elmondta: a megmérettetéssel a gyermekek versenyszellemét, valamint a diákok tanulás iránti érdeklődését szeretnék növelni, a pedagógusokat pedig bevonnai az önkéntes munkákba, szociális projektekbe. A szervezők egy gyermekgyógyászati kórház létrehozásához szükséges alapot is szeretnék összegyűjteni az adományokból. A versenyre öt-nyolc osztályos gyerekek jelentkezését várják. Feliratkozni az egyesület hon-

lapján ([www.piticot.org](http://www.piticot.org)) lehet szeptember 17. és október 17. között, nevezési díj 20 lej/tantárgy.

## Tantárgyak

Claudia Vidican az egyesület munkatársa ismertette, hogy a versenyen belül hét tudományágra lehet jelentkezni: matematika, román nyelv

és irodalom, angol, történelem, földrajz, polgári nevelés, az én üzletem (technológiaórán szerzett tudásból). Egy diák több tantárgyra is feliratkozhat, ebben az esetben tantárgyanként kell kifizesse az egységes nevezési díjat. A ver-

seny, amely román nyelven zajlik majd, az osztályoknak megfelelő nehézségű feladatlapot kapnak a gyerekek. A versenyt október 23-án tartják meg 10 órától. Minden diák a saját iskolájában töltheti ki a feladatlapot. Egy iskolából minimum harminc gyerek kell jelentkezzen, hogy az intézmény vizsgaközpont lehessen. Ha nincs meg a létszám, a diákok egy másik vizsgaközpontba irányítják.

A feladatlapokat a Iosif Vulcan Főgimnáziumban javítják ki. Az eredményeket október 29-én teszik közzé a honlapon. Minden tantárgy esetében díjazni fogják az első három helyezettet. Az első egy-egy kerékpárt, a második helyezést elérők asztali játékokat, míg a harmadik helyezettek egy-egy gyermekenciklopédiát kapnak.



Lavinia Cartinar, Dorel Puchianu és Claudia Vidican

A szerző felvétele

## Mobilitás Hete: program

A Mobilitás Európai Hete rendezvénysorozat keretében Nagyváradon is több rendezvényre kerül sor: szeptember 19-én, szerdán reggel kilenc órától nyílt napot szervez a Nagyvárad Helyi Közszállítási Vállalat Atelierlor utcai székhelyén. Szeptember 20-án, csütörtökön a Hotel Maximban 10 órai kezdettel kerül sor a mobilitásról szóló konferenciára. Pénteken negyed öttől különböző közlekedési eszközök versenyét szervezik meg a városban. Ennek a megmérettetésnek a lényege az, hogy a különböző közlekedési eszközökkel (kerékpár, autó, tömegközlekedési eszköz) versenybe álló résztvevők a város három

különböző pontjáról elindulva a leghamarabb kell eljussanak a Rogériuszon lévő Magnólia térre. Ugyanaznap délután öt órától rendezik meg a már hagyományosnak számító Critical Mass városi biciklitúrát. A Magnólia téren gyűlnek majd össze erre a tűrára.



## Keresik

Costea Mariana 46 éves belényesi lakos július folyamán tűnt el. Ismertetőjegyek: 1,70 m magas, 50-55 kilogramm, ovális arc, világos bőr, gyenge testalkat, barna szemek, rövidre vágott barna haj, a bal arcon egy látható zsírdaganat található. Az asszony eltűnése pillanatában viselt ruházatáról a család nem tudott információt adni. Aki bármilyen információval tud szolgálni az eltűnt személyről, jelezze a legközelebbi rendőrőrsön, vagy hívja a 112-es sürgősségi számot.

## RÖVIDEN

□ **Ellenőrzések.** Szeptember 10-15. között a Bihar Megyei Közlekedésrendészet folytatta közúti ellenőrzési akcióit: ebben az időszakban 411 személygépkocsit és 82 iskolabuszt ellenőriztek. Ez utóbbiak közül öt buszra nem volt megkötve a kötelező gépjármű-biztosítás, másik öt esetben lejárt a jármű műszaki vizsgája, és további nyolc esetben a járművezetők nem rendelkeztek busz vezetésére feljogosító jogosítvánnyal. A rendőrök összesen 86 szankciót vetettek ki összesen 30.630 lej értékben. Ennek az akciónak a keretében kapsolták le a rendőrök az Arad megyei illetőségű 24 éves H. V.-t, akinek mikrobuszában a tachográf nem volt lepecsételve és ellenőrizve, míg a 44 éves, élesdi illetőségű S. I. olyan mikrobuszt vezetett a DN1 országúton, melynek lejárt a műszakija, ráadásul a sofőrnek a biztonsági öve sem volt bekapcsolva.

□ **Biztonsági övek.** Szeptember 10-16. között a Bihar megyei közlekedésrendészek külön akció keretében ellenőrizték azt, hogy a járművekben be vannak-e kapcsolva a biztonsági övek. Az említett időszakban a rendőrök 583 szankciót róttak ki amiatt, hogy az utasoknak, illetve sofőröknek nem volt bekötve a biztonsági övük. A bírságok összértéke 78.620 lej volt.

## Meleg víz nélkül

Szeptember 19-20-án megszakítják a meleg víz-szolgáltatást a 825., 826. és 862. számú hőközpontoktól a Sucevei és Horea utcák kereszteződésénél zajló munkálatok miatt. Ugyanakkor megszakítják a primer hőenergia-ellátást is ehhez a hálózathoz csatlakoztatott fogyasztók esetében. Az intézkedés az Armatei Române, Sucevei, Horea (és környéke), December 22. park, Teiului, Grigore Ureche és környéke, Sextil Pușcariu utcák fogyasztóit érinti.

## Tűzoltó és Plazma a magyar dráma napján

A magyar dráma napjára, szeptember 21-re változtatott programmal készül a nagyváradai Szigligeti Színház, hiszen régi magyar dráma

## Konferencia

2012. szeptember 21-22-én tudományos szakmai műhely zajlik hazai és nemzetközi résztvevőkkel a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók-termében. A Debreceni Egyetemmel közösen szervezett rendezvény pénteken 9 órakor kezdődik, a két nap folyamán oktatók és kutatók tartanak angol nyelvű előadásokat a politikai diskurzusok, a vizuális kommunikáció és az érvelési technikák témakörében. További információk a [www.argumentor.wordpress.com](http://www.argumentor.wordpress.com) internetes címen érhetők el.